



太阳物理学专家、中科院紫金山天文台太阳物理学家研究员季海生告诉记者，全球共享的监测网显示，太阳风暴4日已经抵达地球。从目前的监测数据来看，此次太阳风暴不强，不会对人们生产生活造成影响。

►8月3日，NASA公布了1日拍摄到的太阳北半球耀斑爆发。

太阳风暴抵达地球“没惹事”

2013年可毁全球电网?紫金山天文台:有待研究

只是小磁暴,未正面碰撞地球

太阳风暴指太阳在黑子活动高峰阶段产生的剧烈爆发活动。太阳风暴气团主要是带电等离子体，其高速闯入太空时会对无线通信、地球卫星、空间飞行器等产生影响。

季海生表示，4日已经抵达地球的太阳风暴粒子强度较弱，而且它没有与地球进行正面碰撞，只是一个小的磁暴，因此不会对人们生活产生影响。

根据天文学家的研究，太阳风暴的发生通常与太阳黑子活动联系在一起。2003年，太阳黑子爆发造

成了多次太阳风暴发生，当时对无线通信造成了一定的影响。季海生表示，此次太阳风暴的强度与2003年那次相比要弱许多。

2013年可毁电网?有待研究

美国宇航局日前发布警告说，2013年可能会发生强度很大的太阳风暴，届时将对人们生活产生相当大的影响。对此，季海生表示，目前人类对太阳风暴的预测水平与上世纪五六十年代天气预报的水平差不多，因此还无法具体到时间和强度。美国宇航局做出这个判断最主要的依据是太阳活动的规律。

季海生说，2013年会否爆发强

度可毁全球电网的太阳风暴，目前未检测到相关信息，这有待国际天文学界继续加强研究和预报。

紫外线辐射不会明显增强

记者采访中了解到，有人担心太阳风暴期间紫外线强度猛增会伤人。中科院紫金山天文台研究员王思潮表示，因为地球大气层尤其是其中的臭氧层有能力吸收掉绝大部分太阳紫外线，即使在太阳风暴期间，地面上的紫外线辐射也不会明显增强。至于太阳风暴会否导致人们情绪不稳甚至车祸增多，王思潮表示这些说法缺乏科学依据。

■据新华社

在线观看的网友竟然多达数万人，有人一周消费竟高达一两万元

网络版“天上人间”疯狂钱色交易

在高压严打态势下，一些“网络黄贩子”开始转战隐蔽性更强、危害性更大的视频聊天、交友网站和手机WAP网站。一位网友笑言，现实中的“天上人间”被查了，虚拟世界的“天上人间”却更加疯狂。记者对此进行了追踪调查。

不堪入目在线“露点”表演

在号称中国最大的真人视频群聊社区“都秀”网，首页看起来很正常，有世界杯、音乐、征婚交友等房间，甚至还有“打击互联网淫秽色情行为的公告”。但下载专门软件进入聊天主页，点击“炫舞时空”，立即出现近70个“跳舞房间”。

通过连续几天追踪记者发现，这个网站一般在线观看视频表演的有3000多人。在“京城舞吧”房间，两名女子衣着暴露，做出各种挑逗动作，甚至还有不堪入目的“露点”表演。一些网友还用购买的虚拟货币“秀豆”不停地买礼物送。网友“非常爱”告诉记者，如果充值成为会员，并给“宝贝”送去足够多的礼物，会有更刺激的表现。

另一大型视频聊天网站“呱呱视频社区”，看似健康的首页背后，也以同样手法暗藏着多达百个“跳

舞房间”。7月31日晚9时30分左右，在线观看视频的网友达23090人。

有网友一周消费高达一两万元

记者还发现，色情视频网站售卖虚拟货币，网友可通过网银、支付宝等方式购买。在“都秀”，100元可换122万“秀豆”，而一幢豪宅需150万“秀豆”，一艘游轮需80万“秀豆”……在“呱呱”，100元可买6万“呱呱币”，而最贵的礼物要30万“呱呱币”。礼物有何“妙用”？网友“别问我是谁”道出其中秘密：“用虚拟货币购买并赠送礼物后，跳舞的‘宝贝’就会和你聊天，送得多了，还会按你的要求表演。”

记者了解到，这些表演者收到礼物后，再通过网站将其兑换成钱，网站收取约40%回扣，表演者月收入可达五六千元。“呱呱”和“都秀”网都有“本周富豪排行榜”，有的网友一周消费竟高达一两万元。

利益链条

广告,诈骗,病毒,一个都不少

广告联盟利润分成。色情网站往往每分钟会弹出三四条广告。中国传媒大学网络口碑研究所副所长杨飞告诉记者，商家的广告投放到会员网站上，每吸引一次点击，网站和广告联盟分别得0.05元和0.15元。

网络诈骗。反诈骗专家金大志说，一是传统短信诈骗，如“中奖”提示；二是以色情“钓鱼”，套取网银账号、密码等信息，盗取用户资金；三是保存用户聊天、不雅视频等信息，实施敲诈。

“病毒”利益链。中科院科技政策与管理科学研究所李强博士告诉记者，色情网站一般都捆绑了“病毒”，侵入浏览色情网站的电脑，盗取他人的网游、电子银行等账户、密码信息。 ■据新华社

现榨饮料禁止使用食品添加剂

新管理办法拟规定:加工后至食用间隔不超2小时

为规范现榨饮料安全管理，国家食品药品监督管理局组织起草了《餐饮服务单位现榨饮料管理办法(征求意见稿)》，近日向社会各界征求意见。征求意见稿指出，现榨饮料不得使用食品添加剂。

现榨饮料存放容器应加盖

除了不得使用食品添加剂，征求意见稿规定，现榨饮料不得使用非食品原料；不得使用回收的食品作原料。与此同时，现榨饮料果蔬必须新鲜，无腐烂，无霉变，无虫蛀，无破损等。杂粮及其制品必须无霉变、无虫蛀、无腐败变质、无杂质等。

征求意见稿要求，现榨饮料应存放于加盖的容器中，加工后至食用的间隔时间不得超过2小时。

餐饮服务提供者不得供

应腐败变质、酸败、霉变生虫、混有异物、掺杂使假、停顿隔夜或者感官性状异常的现榨饮料。现榨杂粮饮品应烧熟煮透后方可供应。

患痢疾等不得从事现榨

征求意见稿还对现榨饮料从业人员作出相关规定。餐饮服务提供者应当建立健全现榨饮料从业人员健康管理制度。患有痢疾、伤寒、病毒性肝炎等消化道传染病的人员，以及患有活动性肺结核、化脓性或者渗出性皮肤病等有碍食品安全的疾病的人员，不得从事现榨饮料工作。

现榨饮料操作人员在操作前应穿戴清洁的工作衣帽，洗手并进行手部消毒；操作时应佩戴一次性口罩；操作中如接触其他不洁物品后应立即洗手消毒。

■据新华社



亚运会安保装备巡游

8月4日，广州亚运会安保工作举行誓师大会并进行安保装备巡游。这是巡游现场。

新华社图

犯罪嫌疑人戴手铐死在渭河滩

家属质疑警方殴打死者并且监管失职

8月3日中午，陕西兴平市公安局东城刑警中队民警带一名犯罪嫌疑人指认现场时发生意外事件，戴着手铐的犯罪嫌疑人刘伟江掉入渭河。8月4日，刘伟江戴着手铐的尸体在渭河滩丰仪第二沙场被其家人发现。

手机通话哭着说要好好做人

村民刘晓朝4日中午介绍说：“刘伟江昨天被警方带到西面渭河边一处地方指认现场时掉进渭河，后来警方有人说刘伟江脱逃了，今天早上10点左右，我们在这里发现了娃的尸体。”

据刘伟江的父亲说，8月3日上午10时，儿子用兴平市公安局东城刑警中队民警李启朋的手机给他打电话说，4日上午将到河滩来指认现场

。“当时娃在电话里哭呢，说以后出来要好好做人。电话就打了3分钟。昨天下午，警方给我们说娃潜逃了。”刘伟江的哥哥刘德德介绍，15天前弟弟因为盗窃被警方抓了。

尸体着囚服戴手铐现身河滩

河滩上，死者刘伟江手上戴着的手铐。记者走近后发现，死者头部、右臂等处均有伤痕，头部、背部往外渗出的血液已经变得有些发黑了。刘伟江的父亲守在尸体前表示，“指认现场怎么会让娃脱逃？我们认为娃是被打伤推下河或者是打死扔下河的。”言语间很激动。

4日下午，兴平市检察院的工作人员赶到现场对事发地点开始调查并且录像取证。 ■特约记者 洗扬



看肛肠

到长沙东大肛肠医院

The Treatment Of Anus&Intestine Please Come to Dongda Anus&Intestine Hospital Of Changsha

24小时肛肠健康咨询专线：0731-88282120

院址：长沙市远大一路820号（马王堆省高速公路管理局东60米）